

心怀梦想，坚定信念

——万通智控党总支赴井冈山现场教学活动

（通讯员：李滨）

为庆祝中国共产党成立 98 周年，万通智控科技股份有限公司党总支于 6 月 22 日-23 日开展七一建党系列活动，组织全体党员赴中国革命摇篮——井冈山开展红色现场教育培训活动。



6月22日，原本早上05:10正点到达井冈山站，但由于江西境内连日暴雨，导致路段塌方，误点至中午11:30才抵达井冈山，带班老师已经等候多时。行程误点，加之当地大雨，课程作出相应调整。

到达培训基地后，带班老师给全体党员分发红军服、学员手册、教学用具等。随后，全体学员分成两个小组，由振兴支部陈永新同志担任一组组长，联合支部书记於济明同志担任二组组长，昌达支部马晨强同志担任旗手。全体学员整装待发，精神饱满，前往北山烈士陵园，首先向革命烈士敬献花圈，并在吊唁大厅进行了默哀仪式。随后，全体学员在烈士陵园重温入党誓词，最后，全体学员在雕塑园瞻仰革命烈士，缅怀先烈。





下午 3: 30, 进入本次现场教学的经典课程, 万通党总支全体党员与红军后代面对面互动教学。老红军曾志孙子石草龙、江志华烈士孙女江满凤、王佐烈士曾孙王华文、甘祖昌将军孙女甘红梅为全体党员讲述革命先烈故事, 全体学员受到了心灵的洗礼, 很多同志都被感染, 甚至很多同志都流下了感动的泪水, 现场教学效果非常好, 一直持续到晚上 6 点结束下课。



6月23日，因天气原因，原定的户外拓展计划被迫取消，随即更换成“五个一教学”——即“重走一段红军路、参观一处革命斗争遗址、学唱一首红色歌谣、学习一篇红军故事、做一顿红军餐”。

早上9:30，山路崎岖、蜿蜒辗转，学员们冒雨前行，到达了海拔1343米的黄洋界，也是当年井冈山革命斗争时期，五大哨口之一，也是黄洋界保卫战发生地。黄洋界地势险要，易守难攻，我们聆听了带班老师讲解保卫战全过程，是我军历史上以少胜多的重要的革命战役。

黄洋界下来，我们来到了大井村，开展体验式教学——做红军餐，真可谓自己动手，丰衣足食，全体学员分工合作，半个多小时就做了一桌丰盛的红军餐。红米饭，南瓜汤，全部吃的精打光……



下午，我们来到了井冈山革命烈士博物馆，在讲解员详细的解说下，对井冈山革命斗争两年零四个月革命斗争有了一个更加全面而深入的了解学习，结束之后，驱车下山，全体党员在井冈山地标建筑——天下第一山，合影留念后直奔火车站，在带班老师的一首《映山红》中结束了本次现场教育的全部行程。



学员代表感悟分享节选

陈永兴：这次井冈山之行，感触颇深，革命先烈长期在敌人的炮火中，无畏无惧视死如归的精神，令人敬佩，从毛泽东同志第一次上井冈山，就使袁，王两位欣然扛枪干革命，成为红军主力，为革命的胜利打下了坚实的基础，为保卫根据地，与十多倍于自己的敌人作战，最终取得胜利。作为新中国的共产党员，必须坚定

信念，发扬先辈精神，为建设中国特色社会主义而奋斗。

邹燕：红色根据地不会像其他景区有浓厚的商业气息，走进井冈山，随处可见的领导人提词，红色标志 logo，安排的访谈课程对我们的触动很大，尤其是江满凤阿姨的故事，她为人爽朗直率，特别接地气，对自己的生活、对井冈山这片土地的热爱都有自己非常坚持的信仰，知道自己的根，自己能做什么，坚持不懈，努力实现梦想！我们这些新一代年轻党员同志应该要时刻重温经典，牢记红色精神，为工作，为生活，为社会奉献自己的一己之力。

蒋嫣萌：此次井冈山之行对我感触最深的是听红军后人石草龙讲述他奶奶曾志的故事。曾志为了党为了中国人民奉献一生。她身居高位但是从不为自己和家人谋利益。她的长子从小托付给别人抚养，儿子，孙子都是在井冈山成长生活，都是普通的井冈山农民。曾志去世后遵照她的遗愿一部分骨灰安葬在她曾经工作战斗过的井冈山上。她的忘我牺牲精神值得我们学习和传扬！

周跃峰：此次井冈山之行，感触最深的是参观井冈山革命博物馆，看到那九十多年前的许多文件，有许多是烈士的手稿，那一行行或清秀或遒劲的字迹的主人，在他们最好的青春年华里为革命抛头颅洒热血，平时看那些名字加生卒年月感受不深，现在加上这些实物和照片或画像，一个个的形象马上鲜活起来。看到那么多生命定格在二十多岁三十多岁的革命烈士，他们只是为革命牺牲的千千万万的烈士中能留下文字图片的一小部分，更多的是牺牲了连名字都没留下的烈士。他们能为人民解放事业奉献一切乃至生命。在深受感动之余，也激励着我们新时代的共产党员，要为祖国的建设事业和中华民族的伟大梦想努力贡献自己的一份力量！